Vážený občan, nájomca hrobového miesta, návštevník cintorína.


Blíži sa opäť obdobie v roku, keď budeme častejšie navštevovať cintorín. 
V súvislosti s tým Vám chceme pripomenúť, že aj pri  návšteve, upratovaní a iných činnostiach na cintoríne  platí schválený prevádzkový  poriadok pohrebiska v ktorom sú jasne stanovené povinnosti  pri údržbe hrobového miesta. 
Prevádzkový poriadok určuje podmienky, zásady a opatrenia, ktoré treba rešpektovať a dodržiavať pri prevádzkovaní pohrebiska v súlade s príslušnými právnymi predpismi.  Vzťahuje na prevádzkovateľa pohrebiska, na nájomcov hrobových miest, obstarávateľov pohrebov, na poskytovateľov služieb na pohrebisku, na návštevníkov pohrebiska a podnikateľské subjekty, ktoré zastupujú pozostalých. 
Povinnosti nájomcu:
Nájomca hrobového miesta je povinný na vlastné náklady zabezpečovať údržbu hrobového miesta a oznamovať prevádzkovateľovi pohrebiska všetky zmeny údajov potrebné na vedenie evidencie hrobových miest.  Nájomca je ďalej povinný užívať hrobové miesto podľa nájomnej zmluvy  udržiavať prenajaté hrobové miesto v poriadku na vlastné náklady. Písomne oznamovať prevádzkovateľovi pohrebiska všetky zmeny údajov, ktoré sú potrebné na vedenie evidencie a udržiavať poriadok na pohrebisku.  V prípade, že nájomca nedodržiava uvedené povinnosti , dopustí sa priestupku. Prevádzkovateľ pohrebiska môže za tieto priestupky uložiť pokutu v zmysle príslušného zákona. 
! Ďalej pripomíname, že práce na pohrebisku, ktoré si vyžadujú vstup do cintorína motorovým vozidlom  ako napríklad výmena náhrobných dosiek, kameňov, rozsiahlejšie opravy, kopanie,  betónovanie, brúsenie alebo strojové čistenie je možné iba do 20.10.2021. Po tomto termíne sú takéto práce zakázané.  
Dôležité upozornenie pre nájomcov hrobových miest, ktoré sú neudržiavané a  v zlom technickom stave čím ohrozujú bezpečnosť ľudí a  aj poškodenie vedľajších hrobov, aby si tieto hrobové miesta opravili a dali do vyhovujúceho technického stavu. Predídete tak zbytočným problémom vzniknutým pri poškodení cudzieho majetku, alebo zdravia.
V prípade akýchkoľvek otázok nás kontaktujte, radi Vám odpovieme.


